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     Στην αρμοδιότητα της Δ.Ε.Υ.Α. Ν. Χίου βρίσκεται η λειτουργία και συντήρηση 8 
μικρών Εγκαταστάσεων Βιολογικών Καθαρισμών και συγκεκριμένα των Μικρών 
Βιολογικών Σταθμών Καρδαμύλων (Μ.Ι.Π. 1.750), Λαγκάδας (Μ.Ι.Π.  1.750), 
Καταρράκτη (Μ.Ι.Π.  700), Νενήτων Δυτικός και Νενήτων Ανατολικός (Μ.Ι.Π.  1.050 και 
οι δύο μαζί), Καλαμωτής (Μ.Ι.Π.  700), Λιθίου (Μ.Ι.Π.  700) και Αυγωνύμων (Μ.Ι.Π.  
400). Έκαστος αποτελείται από 2 έως 6 βιοτύμπανα με τον παρελκόμενο ειδικό 
εξοπλισμό (αντλίες, εσχάρες, σύστημα συλλογής και απομάκρυνσης λάσπης, δεξαμενή 
καθίζησης, χλωριωτή κλπ.). Για να εξασφαλισθεί η ομαλή λειτουργία του κάθε 
βιολογικού σταθμού, ώστε να καλύπτονται πλήρως οι απαιτήσεις της ισχύουσας 
νομοθεσίας, απαιτούνται τόσο καθημερινές όσο και περιοδικές εργασίες, οι οποίες δεν 
μπορούν να καλυφθούν από το υπάρχον προσωπικό της Δ.Ε.Υ.Α. Ν. Χίου. Για τον λόγο 
αυτό η ΔΕΥΑΧ από το 2011 αναθέτει την σχετική υπηρεσία «Παροχή Υπηρεσιών 
Λειτουργίας και Συντήρησης των Μικρών Βιολογικών Σταθμών Δήμου Χίου» σε 
εξειδικευμένο πάροχο, ο οποίος θα διαθέτει πτυχίο ηλεκτρολόγου ή μηχανολόγου ΑΕΙ ή 
ΤΕΙ, θα είναι εγγεγραμμένος στα μητρώα της ΠΕ Χίου της ΠΒ Αιγαίου για την ανάληψη 
έργων ή εργασιών ή στο ΜΕΕΠ και θα διαθέτει σχετική εμπειρία. Στους βιολογικούς 
λειτουργούν βιορότορες, διαφόρων ειδών αντλίες, μοτέρ, ηλεκτρολογικοί πίνακες, ως εκ 
τούτου ο υπεύθυνος πρέπει να διαθέτει το προαναφερόμενο πτυχίο. Η ΔΕΥΑΧ διαθέτει 
ηλεκτρολόγο ΤΕ, ο οποίος όμως απασχολείται πλήρως στις αφαλατώσεις και στα 
διυλιστήρια νερού. Επί πλέον στους βιολογικούς απαιτούνται καθημερινές εργασίες (που 





μπορούν να εκτελεστούν και από έμπειρο εργάτη) και αφορούν κυρίως καθαρισμούς 
(σχαρών, φρεατίων κλπ), έλεγχο λειτουργίας μηχανολογικού εξοπλισμού, 
δειγματοληψίες και μεταφορά δειγμάτων στο Εργαστήριο Λυμάτων της ΕΕΛ Δ. Χίου. Το 
εργατικό προσωπικό της Επιχείρησης απασχολείται στους τομείς της Ύδρευσης και της  
Αποχέτευσης.  
       Με βάση τους πίνακες του Πρακτικού Επιτροπής Διαπιστώσεως Τιμών Δημοσίων 
Έργων και με δεδομένο ότι απαιτείται καθημερινά πλήρης απασχόληση ειδικευμένου 
εργάτη με χρήση φορτηγού ¾ t για την μετακίνηση του συνεργείου και τις μεταφορές 
εργαλείων, ανταλλακτικών, δειγμάτων κλπ, καθώς και η φυσική παρουσία και εργασία 
του αναδόχου ηλεκτρολόγου για ελέγχους, επιδιορθώσεις βλαβών, εκτάκτων 
προβλημάτων κλπ για δύο πλήρη ωράρια (κατ’ εκτίμηση) ανά εβδομάδα, ο 
προϋπολογισμός ανέρχεται στα 27000 ευρώ για δώδεκα (12) μήνες. 
        Επειδή έχει σχεδόν καταναλωθεί το σύνολο του ποσού της τελευταίας σχετικής 
σύμβασης, η οποία λήγει την 16/5/2026, παρακαλούμε όπως προβείτε άμεσα στις 
απαραίτητες ενέργειες ώστε η υπηρεσία «Παροχή Υπηρεσιών Λειτουργίας και 
Συντήρησης των Μικρών Βιολογικών Σταθμών Δήμου Χίου» να ανατεθεί σε 
εξειδικευμένο πάροχο.  
Προϋπολογισμός: 27000 ευρώ  
Διάρκεια: 12 μήνες 
Κωδ. Προϋπ.: 62.07.2616 
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Προϊσταμένη  Τμήματος Ποιοτικού 
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Ελευθερίου Μαρία 

Θεωρήθηκε 
 

Ο Γενικός Διευθυντής 
Δ.Ε.Υ.Α. Χίου 

 
 

Καλογεράκης Πέτρος 




